APXEX
XPHMATOOIKONOMIKHZ
NAOTIZTIKHZ

XPHMATOOIKONOMIKH

ANAAYZH KAl
AHWH ATTODAZEQN

A. BaoiAeiou N. Hpeidtng A. MndaAiog
KaBnyntig Efvikot KaBnyntig EBvikot Enikoupog Kalinyntrg

& Kanodiotpiakoy & Kanodiotpiakou EBvikol & Kamnodiotpiakol
Maverotnuiou ABnvév MNavemotnuiou Afinvév Mavemotnpuiou ABnvaov
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H Aoylotikn amoteAel Eva mAnpodopLakd cUCTNUA TTOU
oupBaletl ovolaotikad otn Stadkaoia AP ng amodpacswv
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OL AOYLOTLKEC apXEC aidpOpPOUV TLC CUVNOELEC, TOUC KAVOVEC

Kol TIG SLadikaoieg mou kAaBe etatpia opilel amo povn tng,

e TNV mpoUToBeon va pnv tic aAAaleL pe tTnv mapodo tou
XpOVOoU.
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H eAeyKTIKA AOYLOTIKN QOXOAELTOL KUPLWC:

UE TNV Ttapoxn mAnpodopLwv
TPOC TPLTOUG yLa TNV
XPNHOTOOLKOVOLLKN KOTAOTOON
LLaG ETILXELPNONG

LLE TNV TIALPOXN TWV AOYLOTLKWV
nAnpodoplwv Ue TETOLa popdn,
WOTE vVa €lval XpNOLUEC OTNV
SLolkNon TWV OLKOVOULKWYV
novadwv yla tnv Anyn
ETUXELPNUATIKWY ATTOPACEWV

LE TOV TPOCOLOPLOUO Kall
avVAAUGCHN TOU KOOTOUC
TIOPOYWYNC TWV TIPOTOVIWV N
UTTNPECLWV

le tn Snuoupyla Kavovwy Kot
neBodwv yLa tnv vAomoinon
EAEYXWV OTLC AOYLOTLKEG
novadec, ocov adopad tnv
opBotnta KoL MAnpoTNTA TWV
ETNOLWV OLKOVOLLKWV
KOTOLOTAOEWV OLUTWV
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Mpaypoatikol Aoyaploopol eival ol Aoyaplaopot Tou
looAoyLopoU
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To maBntiko xwpiletol oe Vo PBaoika emineda, TNV
kaBapn B€on (16la kepaAala) Kol TIC UTIOXPEWOELG
NPOC TPltouC
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O Aoyoplacpoc «Xpsoypada» eival AoyopLaopoc pn
KUKAOPOPOUVTOC eveEPYNTLKOU, EVW O AOYOPLACHOC
«ZUHUUETOXECH €lvall Aoyoplaopog KUKAoPopoUVTOC

gvepyntkou

“

N =
~ e
2=
e e
=
O =

.
==
II
Sl
§§
S &
o =
= =
O T
O x
= =
<t O

=
=35

7
&o

=
e
><§
o =
<L <

A. BaciAsiou
N. HpewdTng
A; MnaAwog




Av LOYUEL N AOYLOTLKNA LOOTNTA, TIOLO OTTO TAL TTOPALKATW Elvall
OWOTO;

Méoa 6paong = YOXPEWOELC B Méoa dpaonc = MNny&Eg
npoc¢ popeic NMPOEAeVONC LEOCWY dpacnC

161a kepaAata = Evepyntiko + A

’ ' E ) — M Y = 1
YTIOXPEWOELG TTPOG TPLTOUG vepyntiko — Nadntiko
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BAoeL Twv AoyapLOCHWY OTOV TTOPOKATW TtivoKa, oL

QTOLTACELC €lval (OEC UE:

EvumoBnko olkomedo 50.000 | Kepahato 90.000
Mnxaviuata 10.000 | Advelo yla kepalalo Kivnong 5.000
Epnopelpota 5.000 | EvumtoBnko davelo 20.000
YAk ouokevooiag 3.000 | MpounBeutég 10.000
MeAdteg 12.000 | Fpoppatia mAnpwTEa 15.000
PAUUATLO ELOTIPAKTEQ 20.000 | ®opol mAnpwrteol 5.000
, , Kpatioelg kol eLodpopEC
pappatia oe kaBuotepnon 5.000 AnpWTeeC 5.000
Tapeio 15.000 | MpokataBoAEég o€ MPOUNBEUTEG 10.000

KataBoelg oPewc

20.000

A |40.000

B | 42.000

[ |47.000

50.000
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BAaoel Twv AoyapLooLwy OTOV TIALPAKATW TILVOKO, TO TIAYLO é B
EVEPYNTLKO £lval LOO E: w 2
- =
O <
KtipLa 300.000 MpoelomtpaxBevta €écoda 10.000 : ::'3;
Tokol TAnpwTtEol 5.000 NMpomAnpwBévta evoikia 10.000 E =
= =
Amntooféoelg ayiwv 20.000 MpokataPoléc oe mpounBeUTEC 5.000 g E
Tpodua — Mota 10.000 AmnooBeopéva emumAa kot okevun  10.000 CZD g
NeAdtec 20.000 Keddhato 455.000 CEJ =
XPEGOTEC 10.000 EvurtoBnko Avelo 30.000 S %
ETTayEC ELOTIPAKTEEC 20.000 Amoofeopéva Ktrpla 50.000 <E: =
O
Fpappatia TANPWTEQ 30.000 ‘EmutAa Kot oKeUN 50.000 E Eé)
Xpedypada 30.000 E E,_)t
=
o =
<C <

A | 270.000 B |290.000

A. BaciAsiou

I— N. HpeiwdTng

300.000 A\ | 350.000 4 Mo




«OL popeic TnC emxeilpnong eloedepav, VOTEPA ATTO AVENON
kepaAaiov, 50.000 € oe petpnta». H nuepoloyLakn
eyypadr ExeL wg 4N

Xpewvw «KataBeoelg oPewg»
Kol TLoTwvw «Kepaioo»

Xpewvw «Kedpalalo» kat
rotwvw «KataBeoelg oPewg»

Xpewvw «TAELO» KAL TILOTWVW
«Kedpaiailo»

Xpewvw «Kedpalalo» kot
TMoTWVW «Tapeio»
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MpLv TLIC eyypadEC MPooapoync, LETAEL TOU
TIEPLEXOUEVOU TWV AOYLOTIKWV BLBALWV KoL TNC
arnoypadnc evromi(ovtal, Kot YEVIKO Kavova,

SdlapopEc

“

N =
=
2=
e e
= e
O =

.
==
II
Sl
§§
S &
o =
S
O T
O x
= =
<t O

=
=35

7
&o

=
e
><§
o =
<L <

A. BaciAsiou
N. HpewdTng
Ay MaAwog




Otav ta nponmAnpwpeva achallotpa kabiotavtal
5eSoUAEVUEVA XPEWVOULLE TOV AoyapLaoo
«MpomAnpwpeva achAALoTPA» KOL TILOTWVOU LE TOV
Aoyaploopo «Aodhailotpa»
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Eotw aodaALOTLKN ETOLPLA TTOU TIPOELOTIPATTEL TNV 1n
YemtepPpiov 20X0 aodaiiotpa upouc 1.200 € yia
aodoaAlotriplo cupPorato evoc £touc (meplodocg 1/9/20X0 —
31/8/20X1). Ta mpoetompaxBevta aopailotpa SnULoupyouV
vrtoxpewonc VPouc 100 € yia kaBe pnva tng eplodou
aodaAionc. H nuepoloylakn eyypadn tnv 1n ZentepuPpiov
20X0 £xeL wc g&nc:

A Xpewvoupe «Tapeio» Kot
MLOTWVOUUE «AcPpaloTpa»

Xpewvoupue «[poslonpaxOevta
a0hAALOTPAY KOl TILOTWVOULE
«Topeio»

Xpewvoupe «AodhaAlotpa» Kal
[ | miotwvoupe «Kataboelg
oPewe»

Xpewvoupe «Tapeilo» ko
TILOTWVOULE «[poelompayBevia
aodpaiiotpa»
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Eotw aodaALOTLKN ETOLPLA TTOU TIPOELOTIPATTEL TNV 1n
YemtepPpiov 20X0 aodaiiotpa upouc 1.200 € yia
aodoaAlotriplo cupPorato evoc £touc (meplodocg 1/9/20X0 —
31/8/20X1). Ta mpoetompaxBevta aopailotpa SnULoupyouV
vrtoxpewonc VPouc 100 € yia kaBe pnva tng eplodou
aodaAilonc. H nuepoAoyLakn eyypadn mpocapuoync oTLC
31/12 €xeL wc €&Nc:

Xpewvoupue «[poslompaxOévta
aodpaiiotpa 300 €» Kot
rnotwvoupe «Ecoda amno
aodpaiiotpa 300 €»

Xpewvoupue «[poslonpaxOevta
aodailotpa 400 €» Kall
notwvou e «Ecoda amod
aodaAlotpa 400 €»

Xpewvoupue «poslonpaxOévta
aodaiiotpa 800 €» kot
notwvoupe «Ecoda amno
aodpaiiotpa 800 €»

Xpewvoupue «[poslonpayxOevta
aodpaiiotpa 1.200 €» kot
notwvoupe «Ecoda amno
aodpaiiotpa 1.200 €»

N =
~ e
=
N O
=
O <

1
= =

[E
= =
gé
O 5
= =
2 =
S =
= =
<t O

=
=35

~
&o

=
s
><§
o =
<€ <

A. BaciAsiou
N. Hpswdtng
Az MnnaAwog




Epnopevpata AyOpEc st J2psili
apxng EUTIOPEUUATWY
(1)  20.000 (8)  15.000

OLtAnpodopiec mou sival SlaBeotpec amo to KABoALKO NG eTIXElpnoNg lval
ol toparavw. H amoypadn tne 31/12 €6eiée OtL TOo amoBepa 0ToO TEAOC TNC
xpnonc Ntav aélac 27.500 €. H nuepoloylakn eyypadn HeETaPopac Twv
EUTIOPEVMATWY APXNES KoL TWV OLYOPWV EUTIOPEVUMATWY OTO KOOTOC
nwANBEvIwy €xel we &Nc:

Xpewvw «Epmopevpata apxnc» Ue Xpewvw «KOoTtog mTwANBEVTWYY e
A 20.000 kol « AYyOpPEC EUTIOPEVUATWV» UE B 27.500 kot motwvw «Epmopevpota
15.000 ko miotwvw «Kootog apxnc» pe 20.000 kat « AyopEc
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nwAnBOévtwv» e 35.000 gEUMOPEVHATWV» pE 15.000
Xpewvw «KOoTtoc mTwAnNBEvTwy» pe Xpewvw «Epmopevpato apxnc» Ue
r 35.000 kol motwvw «Epnopevpata A 20.000 kot «AyOopEC EUMOPEUUATWVY» UE

apxnG» pe 20.000 kat « Ayopeg 15.000 kot ToTwvw «KOoTtog a- Basiheion

gUnopevpATwWY» e 15.000 NwAnBEvTwv» pe 27.000 A; Mréios




